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Орлов Олексій

 КЕРІВНИК, ОХОРОННИК, 20 000 ГРН.
 14 грудня 2020    Місто: Київ

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота
Категорії: Охорона, безпека, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Командир взводу- командир батареї зенітників.
НГУ (військовим формуванням з правоохоронними функціями, що входить до системи Міністерства внутрішніх справ
України і призначено для виконання завдань із захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів
громадян), Київ
06.2014 − 06.2020 (6 років )

Обов'язки:

2014 році вступив до лав Внутрішніх військ МВД України на посаду командира взводу зенітників у військову частину
3027 ,,Барс,, У 2015 році був переведений до військової частини 3017 м. Харков на рівнозначну посаду, 2018 році
пройшов відбір до бригади швидкого реагування НГУ вч 3018, остання займана посада командир батареї зенітників,
звання капітан, 2020 році пішов в запас. Маю 11 ротацій в зону АТО та ООС. Вміло володію багатьма видами зброї,
озброєння та військової техніки . Серед військовослужбовцями та командирами мав гарний авторитет, гарно знав та
робив свою роботу. Є характеристика з місця роботи

практичний психолог 5-11 класи, класний
керівник
ЗОШ # 84 (Освіта), Київ
08.2012 − 10.2013 (1 рік 1 місяць)

Обов'язки:

Будучі бакалавром с психології пішов працювати до ЗОШ практичним психологом 5-11 класів, був класним
керівником у 9 класі, через рік отримав спеціаліста с психології , мав постійне спілкування з дітьми , підлітками та їх
батьками,вирішував психологічні проблеми дітей, відвідував курси в університеті Бориса Грінченка, маю добру
характеристику з даного місця роботи.

Освіта

ХНПУ ім. Г . С . Сковороди (Харків)
Спеціальність: Практична психологія, психолог
повна вища, 09.2008 − 07.2013 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Користувач word, exel.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Амбітна та наполеглива людина яка не боїться будь якої роботи, дуже
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пунктуальний та вимогливий до себе, не люблю пустих слів та обіцянок, цілеспрямований , комунікабельний, у
колективі почуваю себе гарно, навчусь любій роботі з якою зіткнуся на своєму шляху, та буду робити її гарно. Маю
досвід роботи з дорослими людьми, підлітками та дітьми. Маю досвід керівника та командира, що не меньше 40 осіб,
робота з документацією та технікою. Завжди мав добрий авторитет серед людей та керівництва. Хочу знайти роботу
до душі. Готовий до командировок. Не маю дурних звичок, завжди у доброму гуморі. Маю вищу освіту за напрямком
практичний психолог.З 2008 року по 2013 рік навчався у ХНПУ ім. Г.С.Сковороди на факультеті ,,практична
психологія,, за час навчання був 2 рази студентом року у номінації ,, лідер студентського самоврядування
університету,, . Два роки поспіль очолював комітет лідерського напрямку свого факультету, та рік був заступником
голови комітету організації лідерського напрямку університету. Моє хоббі це активний відпочинок з сім'єю.
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